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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 30/05/2023 – AS 9 HORAS  

29ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito  

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 055/2023 – Autor: Diogo Hoffmann - 25/05/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Cândido Alberto 

Barros de Miranda. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 056/2023 – Autor: Elismar Gonçalves – 24/05/2023 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Carlos Brito. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 268/2023 – O VEREADOR WENDERSON DE MENEZES BATISTA – 

seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho e ao Excelentíssimo 

Senhor Deputado Estadual Antônio Coelho, a DESTINAÇÃO DE RECURSOS através de Emenda 

Parlamentar para viabilizar a construção de uma unidade do Centro Municipal de Educação 

Infantil - CMEI no Povoado de Uruás, zona rural do município. 

 

*REQUERIMENTO Nº 299/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO BEZERRA DE SOUSA COELHO FILHO, 

bem como ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual ANTÔNIO DE SOUZA LEÃO COELHO, 

a fim de que possa disponibilizar recursos, através de EMENDA PARLAMENTAR, DESTINADOS 
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A REFORMA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS DR MANOEL POSSÍDIO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO AREIA BRANCA. 

 

*REQUERIMENTO Nº 309/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado a 

Excelentíssima Senhora Governadora de Pernambuco Raquel Lyra, a disponibilização e utilização de 

pulseira com QRCode para identificação e segurança de idosos e portadores de patologias 

mentais ou outras doenças, mediante avaliação e indicação médica.  

 

*REQUERIMENTO Nº 313/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado 

Estadual Antônio Coelho, que viabilizem emenda parlamentar para construção de uma Praça 

Multiuso e uma Academia da Cidade na Área Verde localizada na Rua Cruz de Malta, no Loteamento 

Santo André (Ipsep II). 

 

*REQUERIMENTO Nº 315/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - seja consignada 

por esta Casa Legislativa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO DIA NACIONAL DO 

CIGANO, comemorado no dia 24 maio de 2023, em homenagem a todos os ciganos. 

 

*REQUERIMENTO Nº 316/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto ao Secretário 

de Saúde – Doutor João Luís Barreto, no sentido de prestar a seguinte informação:   

1. QUAL A EXPLICAÇÃO PARA QUE ESTEJA FALTANDO MEDICAMENTOS BÁSICOS 

EM VÁRIAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, A EXEMPLO DE: 

• PARACETAMOL; 

• DIPIRONA; 

• ANTICONCEPCIONAL; 

• VALPROATO DE SÓDIO; 

• RISPERIDONA. 

*REQUERIMENTO Nº 318/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido 

ao Superintendente da CODEVASF, Senhor Gustavo Henrique de Andrade Melo, solicitando a 

construção de uma ponte no canal do Pontal Sul, que interligue diretamente a estrada, dando acesso 

aos povoados de Ema, Muquem, Poço da Cruz e Lajinha, zona rural de Petrolina-PE. 

 

*REQUERIMENTO Nº 320/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretária Municipal 

de Desenvolvimento Social e Direitos Humanos – Senhora Doriane Secchi Mascarelo, no sentido de 

justificar a mudança de endereço do prédio sede da respectiva Secretaria, que custava o aluguel 

R$12.000,00 (doze mil reis), para um novo endereço, cujo o valor subiu para R$25.000,00 (vinte e 

cinco mil reais). 

 

*REQUERIMENTO Nº 325/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido a Excelentíssima Senhora Governadora – Raquel Lyra, no sentido de viabilizar a 

construção de um Hospital do Coração em Petrolina. 
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*REQUERIMENTO Nº 326/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

consignada por esta Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

do Município de Petrolina - Simão Durando, a Secretária de Desenvolvimento Social e Direitos 

Humanos do Município, Senhora Doriane Secchi, a Secretária Executiva de Juventude, Direitos 

Humanos, Mulher e Acessibilidade, Senhora Maria do Rosário Helena de Macedo Coelho, Secretária 

Executiva de Administração, Finanças e Segurança Alimentar, Senhora Francinete Panta e a Secretária 

Executiva de Assistência Social, Senhora Rúbia Medeiros, pela Inauguração da Nova Sede da 

SEDESH, extensivo a toda equipe, que de forma unida e organizada faz a diferença e executa 

com excelência o trabalho voltado ao social.  

 

*REQUERIMENTO Nº 328/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao 

Coordenador do Departamento de Estradas e Rodagens do Estado de Pernambuco - DER, Senhor 

Marcos Antônio Nóbrega de Oliveira, novamente a recuperação da pavimentação asfáltica da PE-

638, do burrinho até o N10.  

 

*REQUERIMENTO Nº 330/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

solicitado à Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - Raquel Teixeira 

Lyra Lucena, que sancione o Projeto de Lei que institui o Estado da Igualdade Racial e de Combate à 

Intolerância Religiosa no Estado de Pernambuco, aprovado na Assembleia Legislativa no último dia 

22. 

*REQUERIMENTO Nº 331/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja consignado por 

esta Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS as entidades:  Amantes do Fusca e Derivados, 

Clube do Carro Antigo, Clube Fusketeiros do Vale e Clube do Opala pela realização e sucesso 

alcançado na 11ª edição do  Encontro de Fuscas e Carros Antigos, que aconteceu do dia 19 a 

21/05, na Praça  Dom Malan,  área central da cidade. O evento reuniu amantes e colecionadores dessas 

raridades em Petrolina. 

 

03 - INDICAÇÕES: 
 

*INDICAÇÃO Nº 0906/2023 – O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Prefeito Simão Durando Filho, interceder junto ao Senhor Secretário de Infraestrutura 

e Mobilidade - Fred Machado, que possa cascalhar as seguintes ruas do Bairro Jardim Imperial: 

  

• Rua Fado (01);     

• Rua Baião (02);    

• Rua Rock (03); 

• Rua Valsa (04); 

• Rua Merengue (05); 

• Rua Tango (06); 

• Rua Forro (06); 

• Rua Samba (07); 

• Rua Coco Virado (08); 

• Rua Maracatu (09); 

• Rua Ciranda (10); 

• Rua frevo (11); 

• Rua Bolero (Travessia); 

• Rua Rock (Travessia).  

 

 

*INDICAÇÃO Nº 0909/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de realizar o saneamento básico no Loteamento Colinas do Rio. 
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*INDICAÇÃO Nº 0910/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, no sentido de adotar as providências necessárias para que seja 

feito o PATROLAMENTO nas ruas Dom Pedro I, Dom Pedro II, Bela Vista I, Rua Ema e 

Antônio Rufino na Comunidade de Nova Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0946/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina - AMMPLA, através do Diretor-Presidente Senhor 

FRANKLIN ALVES, com a finalidade de implantar faixa de pedestres próximo a Igreja Nova 

Aliança, localizada na Avenida das Nações Fernando Farias.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0947/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade – SERINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, visando  

instalar   luminária  no  Poste  de  n°  V263822,  localizado  na  Rua  Trinta e  Quatro  do bairro  

Alto  do  Cocar.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0950/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 

Secretário FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de realizar ESTUDOS E ANÁLISES 

TÉCNICO-FINANCEIRAS VISANDO CONSTRUIR ÁREA COMERCIAL NO CONJUNTO 

HABITACIONAL RESIDENCIAL VIVENDAS 

 

*INDICAÇÃO Nº 0951/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO,  interceder 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 

Secretário FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE 

NOVOS BRAÇOS COM LUMINÁRIAS EM LED NOS LOCAIS ABAIXO INDICADOS. 

 

LOCAL POSTE Nº PROPRIEDADE 

Sítio Tabuleirinho  M188899 Pedro Souza do Bomfim 

Sítio Capim M103782 Francisco Honório de Souza 

Sítio Baixa dos Fogos  V173353 Maria Daluz Bomfim de Souza 

Sítio Baixa dos Fogos  M138381 João Neto Bomfim de Souza 

 

*INDICAÇÃO Nº 0952/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, na pessoa da Senhora Rosane Costa, um 

projeto de ampliação das salas de aula, nas unidades do antigo programa Nova Semente do 

município de Petrolina.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0955/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO - seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 
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Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, no sentido 

de providenciar a pavimentação das seguintes vias públicas do Bairro COHAB VI: 

 

1. Rua Deputada Ana Oliveira 

2. Rua das Maçãs 

3. Rua das Uvas 

4. Rua Padre Vicente 

5. Rua Nossa Senhora das Grotas 

6. Rua Américo Tanuri 

7. Rua Arnaldo Vieira do Nascimento 

8. Rua do Jambo 

9. Rua Professora Eva Mota 

10. Rua Dom Tomaz 

11.  Rua das Acerolas 

12.  Rua Guiomar Meira 

13.  Ruas 02, 03 e 17 

*INDICAÇÃO Nº 0956/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO - seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, no sentido 

de providenciar a pavimentação das seguintes vias públicas do Bairro São Joaquim: Ruas 17, 18, 21, 

22, 23, 24, 25, 26 e 27. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0963/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – formule 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Frederico Melo Machado, no 

sentido de executar serviços de tapa-buraco em toda extensão das Ruas 64, 68 e demais Ruas do 

Bairro Cohab VI. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0964/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – formule 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Frederico Melo Machado, no 

sentido de executar serviços de tapa-buraco em toda extensão das Ruas Cândido Miranda e 

Raimundo Lacerda, no Bairro Vila dos Ingás. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0974/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar 

a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA DOM TOMÁS, NO LOTEAMENTO VALE 

DOURADO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0975/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à AMMPLA, na 

pessoa do seu Diretor-Presidente – Senhor Franklin Alves, no sentindo de providenciar, com 

urgência, A PINTURA DOS QUEBRA-MOLAS DA AVENIDA BARÃO DE CONTENDAS, NO 

BAIRRO JATOBÁ. 



  

 

 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 
 

 

6 

 

 

 

*INDICAÇÃO Nº 0981/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que 

viabilize a construção de uma Escola Municipal no Bairro Quati. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0991/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para 

interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário 

FREDERICO MACHADO, no sentido de VIABILIZAR A OPERAÇÃO TAPA-BURACOS – 

NAS RUAS DA VILA NOVA E VILA VELHA DO PROJETO N3 e PROJETO N5 – ÁREA 

IRRIGADA DE PETROLINA. 

*INDICAÇÃO Nº 0994/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Prefeito Simão Durando, por meio do Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja realizada capina na Escola EREM Professora Osa 

Santana. 

*INDICAÇÃO Nº 0995/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Prefeito Simão Durando, por meio do Diretor-Presidente da Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), Senhor Franklin Alves que seja realizado os 

seguintes serviços na avenida Nossa Senhora Aparecida, bairro Antônio Cassimiro: 

• Colocar placas indicativas de zona de depressão construídas ao longo da avenida; 

• Analisar o local onde foram colocadas as placas de pedestres; 

• Verificar a profundidade das zonas de depressão.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0996/2023 – O VEREADOR WENDERSON DE MENEZES BATISTA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, Senhor Frederico Melo Machado e a Secretária de 

Educação, Cultura e Esportes, Senhora Rosane Costa, no sentido de que seja providenciado a 

abertura de uma nova unidade CMEI - Centro Municipal de Educação Infantil, no bairro João de Deus 

 

*INDICAÇÃO Nº 0997/2023 – O VEREADOR WENDERSON DE MENEZES BATISTA – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado 

a complementação da pavimentação asfáltica da Avenida Professor Simão Durando, no trecho 

que inicia no bairro São Gonçalo e segue até encontrar com a Rua do Berimbau, no bairro 

Portal da Cidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0999/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do senhor Secretário 

Fred Machado, no sentido de VIABILIZAR A REFORMA E MANUTENÇÃO DOS 

BANHEIROS COMO TAMBÉM DA QUADRA POLIESPORTIVA DO POVOADO DO 

ROÇADO. 

 



  

 

 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 
 

 

7 

 

 

 

*INDICAÇÃO Nº 1000/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

Secretaria competente, no sentido de providenciar o PATROLAMENTO NAS RUAS H, E e F na 

Vila 12, localizadas no PSNC N-11, como também a REFORMA DA PRAÇA dessa mesma 

localidade.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1001/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário 

Frederico Melo Machado, no sentido de viabilizar a iluminação e a implantação de braços e pétalas nos 

postes da Vila Velha, travessa da Rua D, no Projeto N4 conforme os barramentos abaixo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*INDICAÇÃO Nº 1002/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à 

Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, no sentido de viabilizar a 

implantação de lombadas na Avenida Alto Grande, no Bairro São Gonçalo, em caráter de urgência 

urgentíssima. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1009/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que leve a operação tapa 

buraco ao corredor de ônibus na Av. Antônio dos Santos bairro Henrique Leite. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1010/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que leve o mutirão de 

limpeza na Rua Aroeira no Bairro Pedra Linda. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1018/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade e a Secretaria de Agricultura, através dos Senhores 

Secretários Fred Machado e Gilberto Melo, para que seja realizado o LIMPEZA DA TRAVESSA 

DA RUA A, NA VILA DO N7.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1019/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja 

• V254804                   

• V254805  

• V254806  

• V254807 

• V254808 

• V254809 

• V254810 
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realizado a LIMPEZA DO PÁTIO AO LADO DO CMEI PADRE ZEQUINHA, LOCALIZADO 

NA RUA 54 DO BAIRRO JOÃO DE DEUS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1022/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no 

sentido de providenciar a implantação de pavimentação asfáltica das RUAS 10 E 11 DO BAIRRO 

TERRA DO SUL. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1023/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Agricultura, através do Senhor Secretário GILBERTO DE SÁ MELO, as ações de 

PATROLAMENTO, OPERAÇÃO TAPA-BURACO E A REPARAÇÃO DO ATERRO, NA 

ESTRADA QUE LIGA DE INHUMA AO POVOADO DE BOM JARDIM. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1026/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à  Secretaria de 

Educação, Cultura e Esportes – SEDUCE, através da Secretária Rosane da Costa Santos, e à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, para que seja 

implantado centros desportivos ou academias da cidade nos seguintes bairros:  

 

• Loteamento Vila Nova;  

• Loteamento Santa Bárbara;  

• Loteamento Giovanna;  

• Loteamento Novo Horizonte;  

• Loteamento Jardim Petrópolis; 

• Loteamento Vale Dourado;  

• Loteamento Bela Vista; 

• Loteamento Parque Petrolina; 

• Projeto Bebedouro; 

• Nova Descoberta; 

• Vila Vitória;  

 

*INDICAÇÃO Nº 1027/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, o Patrolamento e posteriormente a 

Pavimentação Asfáltica das seguintes ruas do Park Massangano:  

 

1. Rua da Castanhola; 

2. Rua Petúnia; 

3. Rua da Mangueira; 

4. Rua do Ipê; 

5. Rua da Quixabeira; 

6. Rua Gameleira;  
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*INDICAÇÃO Nº 1034/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto à Secretaria competente, no sentido de viabilizar a construção de um novo cemitério 

em Petrolina. 

*INDICAÇÃO Nº 1035/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto à Secretaria de Saúde, através do Senhor Secretário João Luiz Barreto, no sentido de 

viabilizar a retomada das cirurgias pediátricas, como fimose, hérnia, adenoide, entre outras. 

*INDICAÇÃO Nº 1038/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, que seja feita Pavimentação 

Asfáltica da rua 15 do bairro Fernando Idalino. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1047/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, novamente a recuperação da pavimentação asfáltica 

das ruas do Loteamento Bela Vista I.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1048/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, novamente o capeamento asfáltico 

da Rua Néctar Romã, acesso principal para os Condomínios Vila Verde e Vila Real.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1053/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina - Simão Amorim Durando Filho, interceder 

junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Sr. Secretário FREDERICO 

MACHADO para que possa VIABILIZAR PLACAS DE SINALIZAÇÃO E LOMBADAS NAS 

RUA Mº ANTONIETA DE SOUZA, RUA PADEIRO JOÃO LUIS, RUA CAMILO SÁ, RUA 

PAQUETEIRO A. SOARES E RUA ADELINA SANTANA NO BAIRRO MARIA 

AUXILIADORA EM PETROLINA 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:      SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:      SEM MATÉRIA 

 

SEM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 
  

 



  

 

 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 
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SUJEITO A ALTERAÇÃO    
 

A PARTIR DAS 11 HORAS  

 

SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

LEGISALTIVO DOM MALAN E O TÍTULO DE CIDADÃ PETROLINENSE AO 

SENHOR OTÁVIO DUARTE DE MACEDO E SENHORA RAIMUNDA SÔNIA 

NOGUEIRA FÉLIX, CONFORME DECRETOS LEGISLATIVOS NºS 705/2020 E 

851/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR. 

AUTORIZADO PELO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE – 

VEREADOR AERO CRUZ.     
 
 

cas 


